
Nézzünk bele partnereink lapjaiba!

Vállalkozóként óriási felelősséget vállal az ember. És nem nem csak a vállalkozás ügyes-bajos 
dolgaira vonatkozik, nem csak a dolgozók iránti felelősségről szól, egy-egy fiktív számlával bizony 
nagyon pórul járhatunk. De hogyan tudjuk magunkat ezek ellen valamelyest megvédeni. Erre már 
egyre több a lehetősünk, és ezzel együtt egyre több a felelősségünk is. Nézzük ezeket sorban!

Cégkivonat

Először is nem árt tudnunk, hogy az a cég, akivel szerződünk létező, bejegyzett vállalkozás e? Ma 
már pillanatok alatt és ingyen juthatunk (nem hivatalos) céginformációhoz. Attól, hogy e 
céginformáció nem hivatalos, most ne ijedjünk meg, tájékoztatási szinten nekünk tökéletesen 
megfelelő lesz. Első lépésként a partnerünk nevéből kiindulva a www.ecegjegyzek.hu oldalon meg 
is nézhetjük leendő partnerünk cégkivonatát. 

Ebből megtudhatjuk mikor alakult a cég, kik a jelenlegi tulajdonosok, mekkora törzstőkével indult a 
cég, ki az ügyvezető és milyen tevékenység van a cégbírósághoz bejegyezve.

A tevékenységi körhöz azt mindenképp hozzátenném, hogy egy cég végezhet olyan tevékenységet 
is, mely nincs a társasági szerződésében, ekkor azonban az Apeh-hoz külön be kellett ezt a 
tevékenységét jelentenie.

http://www.ecegjegyzek.hu/


Adószámfelfüggesztés

Ez egy fél perces nyomozás, ám még nem tudunk mindent. Ne felejtsük el, hogy a jelenlegi 
adótörvények szerint egy szolgáltatás vagy termék áfáját nem vonhatjuk le, amennyiben partnerünk 
adószáma fel van függesztve. Vagyis nézzük meg ezt is. Ezt pedig a 
http://www.apeh.hu/felfuggeszt/felfugg_adoszam/felfugglekerdezes oldalon tehetjük meg. 

http://www.apeh.hu/felfuggeszt/felfugg_adoszam/felfugglekerdezes


Áfaalanyiság, alkalmazottak száma

Amennyiben alvállalkozóként szeretnénk partnerünket bevonni, érdemes azt is megnézni, áfaalany-
e, illetve hogy átlagosan hány alkalmazottja van, aki a tényleges munkát el tudja végezni. Ezt pedig 
a http://www.apeh.hu/adatbleker/afaalanyok/afalekerdezes oldalon nézhetjük meg.

E képen látszik, hogy az Apeh adatbázisában szerepelünk mint áfaalany és hogy 6 alkalmazottal 
dolgozunk. 

http://www.apeh.hu/adatbleker/afaalanyok/afalekerdezes


Fizetőképesség

Egyre fontosabb az a kérdés is, hogy partnerünk fizetőképes-e vagy sem. Ezt sajnos így elsőre nem 
tudhatjuk meg, ám az már jelent valamit, ha az Apeh felé van végrehajtás alá vont tartozása. És 
bizony ez is lekérdezhető: 
http://www.apeh.hu/feketelista/vegrehajtas_alattiak/vegrehejtas_alattiak_lekerd 

(Ez a kép természetesen csak szemléltető jellegű, nekünk alig van adótartozásunk, és úgy általában, 
nagy vonalakban fizetőképesek is vagyunk :-)  )

A fizetőképesség természetesen nem csak ezen múlik, (bár sokszor többet jelent mint bármilyen 
szép kimutatás) hanem a cég általános helyzetén. Vállalkozóként nem árt megismerkedni a mérleg 
és eredménykimutatás fogalmakkal, nem árt ha legalább ezen kimutatások sorai között tud olvasni 
az ember. Ez természetesen nem azt jelenti, hogy ugyanúgy kell értenie hozzá mint a 
könyvelőjének, de legalább az alapvető fogalmakkal, összefüggésekkel nem árt tisztában lenni. A 
mélyebb vizsgálatokat azonban már rá lehet bízni a könyvelőre, pénzügyesre. Partnerünk előző évi 
mérlegét ma már a http://www.e-beszamolo.irm.hu/kereses-Default.aspx oldalon ingyenesen le 
tudjuk kérni. 
A mérlegről, eredménykimutatásról későbbiek folyamán egy külön bejegyzésben fogok alapvető és 
egyszerű összefüggéseket feltárni.

http://www.e-beszamolo.irm.hu/kereses-Default.aspx
http://www.apeh.hu/feketelista/vegrehajtas_alattiak/vegrehejtas_alattiak_lekerd


Számlatömbök sorszámtartományainak ellenőrzése

Ha már partnerünk egy vállalkozás, akkor is utánanézhetünk e fenti adatoknak, mi több, még egy 
ellenőrzési lehetőségünk van. Ez pedig a partnerünk által kiállított normál nyomdai úton előállított 
számlatömb sorszámának ellenőrzése. Csak olyan számlát fogadjunk el üzlettársainktól, amit 
leellenőriztünk ezen az oldalon: http://www.apeh.hu/egyeb_adatbazis/szigoru/szigorulekerdezes 
Ehhez érdemes végigolvasni ezt az Apeh közleményt: 
http://www.apeh.hu/sajto/sajtokozl/szamla_valtozas.html 

http://www.apeh.hu/sajto/sajtokozl/szamla_valtozas.html
http://www.apeh.hu/egyeb_adatbazis/szigoru/szigorulekerdezes


Közösségi adószámok megerősítése

És még egy ellenőrzés, csak azoknak akik Uniós vállalkozásokkal állnak kapcsolatban: 
http://ec.europa.eu/taxation_customs/vies/lang.do?
fromWhichPage=vieshome&selectedLanguage=HU  Ezen az oldalon lehet ellenőrizni, hogy 
partnerünknek van e érvényes közösségi adószáma!

Jó nyomozgatást!

http://ec.europa.eu/taxation_customs/vies/lang.do?fromWhichPage=vieshome&selectedLanguage=HU
http://ec.europa.eu/taxation_customs/vies/lang.do?fromWhichPage=vieshome&selectedLanguage=HU

